
Predložiti za priznanja i nagrade ZNR najbolje

U  sklopu  bogatog  i  sadržajnog  programa  najvažnijeg  godišnjeg   nacionalnog
događaja,  25.  jubilarne tradicionalne konferencije  s  međunarodnim sudjelovanjem
„Sigurnost i zdravlje na radu: izazovi i prilike“, koja će održati 4. prosinca 2025. u
Kongresnom  centru  Hotela  „Antunović“  u  Zagrebu,  proglasit  će  se  i  dodjeliti
vrijedna priznanja  i nagrade istaknutim pojedincima i organizacijama za njihov
doprinos razvoju i unapređivanju sigurnosti i zaštite zdravlja na radu.

Cilj  je  poticati  i  vrednovati   ideje,  postupke  i  rješenja  kojima  se  osigurava  viši
standard sigurnosti, zdravlja i dobrobiti na radu.

Priznanjima i nagradama želi se istaknuti izvrsnost, postignuća i koristi koje mogu
donijeti dobar sustav sigurnosti i zaštite zdravlja na radu za radnike, poslovnu te širu
društvenu zajednicu.

Javni  pozivi  za  nominacije  su  objavljeni  početkom  ove  godine,  čime  je
otvorena mogućnost pojedincima i organizacijama da predlože kandidate po
pojedinim kategorijama. 

Nagrada „Oscar Srce sigurnosti najstručnjak/kinja ZNR“

Struku je potrebno afirmirati a posebno one pojedince koji svojim predanim radom
pridonose  inovativnim  i  poduzetnim  rješenjima  u  području  sigurnosti  na  radu.
Nagrada  je  izvrstan  način  da  se  istaknu  oni  pojedinci  koji  svojim  primjerenim,
stručnim, kretivnim  inovativnim radom čine razliku.



Nagrada „Oscar Srce sigurnosti“ jest priznanje stručnjaku/kinji zaštite na radu koji/a
je značajno pridonio/nijela implementaciji ili poboljšanju standarda sigurnosti, zdravlja
ili dobrobiti unutar vlastite organizacije ili organizacije klijenta.

Značajno je da će moći glasovati za najstručnjaka/kinju zaštite na radu online svi
stručnjaci  zaštite  na  radu.  Prema broju  glasova proglasit  će  se  i  dodijeliti  Oscar
zlatno, srebrno i brončano „Srce sigurnosti“.

Nagrada „Oscar za doprinos razvoju kulture sigurnosti i zdravlja na radu“

Nagrada Oskar za doprinos razvoju kulture sigurnosti i zdravlja na radu dodjeljuje se
tvrtkama u obliku pisanog priznanja s plaketom. U kandidaturi za ovu nagradu mogu
sudjelovati  male,  srednje  i  velike  tvrtke,  s  ostvarenim   kvalitetnim  primjerima  iz
stvarnog  života  koji  se  odnose  na  inovativne  i  učinkovite  pristupe  upravljanju
sigurnosti i zaštitom zdravlja na radu.

Radna  mjesta  s  pozitivnom  sigurnosnom  kulturom  osiguravaju:  sigurnu,  zdravu,
motivirajuću  i  poželjnu  radnu  okolinu,  voditelji  su  predani  sigurnosti  i  zdravlju,
povjerenje i poštovanje su temeljna načela u radnom okruženju, svatko u organizaciji
osjeća se osobno predanim i odgovornim za sigurnost i zdravlje, radno okruženje je
uključivo, a kontinuirano učenje je značajka organizacije. 

Nagrada je priznanje za tvrtke koje su postigle primjerene rezultate i istaknule se
glede  provedbe  sveobuhvatnih  politika,  sustava  i  mjera  zaštite  na  radu,  u
usklađenosti  sa  zakonskim  odredbama,  primjeni  više  razine  mjera  od  minimalno
propisanih i pozitivnom praksom na tom području.

Svrha ove nagrade jest istaknuti najbolje primjere organizacija koje aktivno rade i
pokazuju sveobuhvatan pristup upravljanju sigurnosti i zaštitom zdravlja na radu, što
podrazumijeva  da  i  poslodavci  i  zaposlenici  ulažu  trud  u  sprečavanje  nastanka
ozljeda na radu, profesionalnih i drugih bolesti povezanih s radom.

Priznanje „Oscar za ostvarene iznimne rezultate u promicanju  i unapređenju 
sigurnosti i zdravlja na radu“ (životno djelo) 

Otvoren  je  i  javni  poziv  za  nominacije  za  dodjelu  priznanja  u  obliku  Povelje  s
plaketom,  istaknutim, zaslužnim i  uglednim pojedincima za iznimna postignuća u
radnom opusu, koji su uzornim višegodišnjim radom i ostvarenim rezultatima pružili
osobni  vrijedan  doprinos  na  promicanju  i  unapređenju  zaštite  na  radu  i  zaštite
zdravlja radnika, na nacionalnoj razini kroz rad na odgovornim poslovima. 

Godišnja nagrada za najbolji novinarski rad u području sigurnosti i zdravlja na 
radu 

U tijeku je na osnovu javnog poziva i podnošenje prijedloga za dodjelu priznanja; 
godišnje nagrade za novinarski rad u području sigurnosti i zdravlja na radu.

Nagrada  se  dodjeljuje  u  četiri  kategorije  za  rad  objavljen  u:  tiskanom,  radijskom
televizijskom i  internetskom novinarstvu,  za  najbolji  objavljeni  rad  prema  kriteriju
aktualnosti  teme, obrade problema ili  primjera dobre prakse u promicanju kulture,
unapređivanju sigurnosti i zdravlja na radu.



Za nagradu  za novinarski  rad u području sigurnosti  i  zdravlja na radu mogu se
prijaviti  radovi  kojima se:  podiže razina svijesti  o važnosti  sigurnosti  i  zdravlja na
radu; ukazuje na probleme u primjeni mjera prevencije, organizaciji i provedbi mjera
zaštite na radu i zaštite zdravlja radnika; promovira primjere dobre prakse iz područja
sigurnost  i  zdravlja na radu;  promiče unapređivanje mjera i  aktivnosti  iz  područja
sigurnosti  i  zdravlja  na  radu;  koji  se  odlikuje  originalnošću;  sadržajno  i  načinom
prezentacije  te  koji  su  objavljeni  u  medijima  koji  djeluju  na  području  Republike
Hrvatske u razdoblju od 1. siječnja do 15. listopada 2025. godine.

Pozvani ste sudjelovati u nominacijama i izboru najboljih 
Javni  pozivi  za  sve  nominacije  i  obrasci  za  prijavu  kandidata  dostupni  su  na
poveznici  https://www.sigurnost.eu/nagrade/ pri  čemu  su  i  navedeni  i  rokovi  za
prijave, kao i način sudjelovanja u glasovanju za najstručnjaka/kinju ZNR.

Način  nominacije  je  vrlo  jednostavan  i  podrazumijava   navođenje  konkretnih
pokazatelja. Sudjelovanjem u ovom postupku ujedno se zalažete za odgovarajuće
društveno priznanje i uvažavanje struke kojoj pripadate.

Iskoristite priliku i  predložite one među vama  koji  su pozitivni primjeri  zauzimanja
za  jačanje prevencije, i koji samozatajnim i upornim radom postižu vrijedne rezultate.

Pored toga, prema ostvarenim rezultatima visokoškolske ustanove u RH koje djeluju
u području sigurnosti i zdravlja na radu, predložit će za dodjelu godišnjih priznanja
najbolje studente/ice.

Osobama i organizacijama koje su se naročito svojim radom i djelovanjem istaknule
u  promicanju  sigurnosti  i  zdravlja  na  radu u  javnom prostoru,  na  konferenciji  će
organizatori dodijeliti odgovarajuća priznanja.  

Podrška konferenciji  - brendu koji  pruža jamstvo dodane vrijednosti

Pokrovitelj najznačajnije i najdugovječnije 25. Konferencije zaštite na radu i zaštite
zdravlja  na  radu  je  Hrvatski  sabor,  Odbor  za  rad,  mirovinski  sustav  i  socijalno
partnerstvo.

Partneri konferencije  su  Predstavništvo  Europske komisije  u  Zagrebu i  Hrvatska
udruga koordinatora zaštite na radu.

Programski  parneri su Veleučilište  studija  sigurnosti  u  Zagrebu,  Veleučilište  u
Rijeci,  Veleučilište  u Karlovcu,  Metalurški  fakultet  Sveučilišta  u Zagrebu,  Hrvatski
zavod  za  javno zdravstvo  i  Institut  za  medicinska istraživanja  i  medicinu  rada u
Zagrebu.  

Napredujte, pridružite se konferenciji - budite dio promjene!

Konferencija okuplja stručnjake i sve sudionike koji djeluju u području zaštite na radu,
i zaštite zdravlja radnika, otvara najaktualnije teme, raspravlja o izazovima, prilikama
i  rješenjima iz  svih  aspekata.  Izniman broj  sudionika,  visokih uzvanika,  tradicija  i
prepoznatljivost ove konferencije najbolja su potvrda postignute razine relevantnosti
u  zajednici, koja promiče sigurno i zdravo radno okruženje kao temeljno ljudsko i
radno pravo.

https://www.sigurnost.eu/nagrade/


Ovogodišnja  konferencija   u  središte  stavlja   nove  izazove  i  prilike  koje  oblikuju
prevenciju, kulturu sigurnosti i zaštitu zdravlja na radu. 

Cilj  konferencije  jest  istaknuti  bogatstvo  i  raznolikost  znanja  i  multidisciplinarnih
pristupa povezanih uz sigurnost i zdravlje na radu.

Priprema za budućnost rada, prihvaćanje širih znanja i ključnih vještina u skladu s
novim izazovima za sigurnost  na  radnom mjestu,  podrazumijevaju  stalno  stručno
usavršavanje  i  profesionalni  razvoj,  kao  nezaobilazni  faktor  za  osobni  razvoj  i
napredovanje u karijeri.

Poslodavci  i  HR   stručnjaci   prate  trendove  i  postavljaju  nove  zahtjeve,  i  pred
stručnjake  koji  se  bave  zaštitom  na  radu.  Formalno  sterčeno  obrazovanje  u
promjenjivom svijetu  rada  nije  dovoljno.  Znatiželja,  cjeloživotno učenje,  analitičko
razmišljanje, otpornost, fleksibilnost, poduzetnost, kreativnost, tehnološka pismenost
i stručna znanja predstavljaju prostor za  osobnu nadogradnju  znanja.

Sudjelovanje  na  ovoj  konferenciji,  radionicama,  webinarima  i  panelu  u  sklopu
programa  plus  XXL,  uz   evidentirane   bodove  i  stečeno  priznanje  SAFETY
EDUCATION,  poslodavcima pružaju  jamstvo da su stečena nova znanja  koja  će
primijeniti u praksi, ojačati mjere prevencije i omogućiti uspješniji rad.

Potreba je svakog stručnjaka zaštite na radu i drugih sudionika napredovati, razvijati
se,  ulagati  u  sebe,  podizati  razinu  znanja,  vještina  i  kompetencija,  a  obveza  je
poslodavaca to i omogućiti. 

Pridružite se na vodećem događanju o sigurnosti i zdravlju na radu u Hrvatskoj! 

Očekuju vas istaknuti i relevantni govornici;  zbornik 2025. svih autorskih radova s
konferencije  i  Programa  plus  XXL  -  četiri  radionice  i  dva  webinara;  prigodni
novogodišnji  praktični  poklon;  zanimljiva  nagradna  igra;  dodjela  bodova  za
sudjelovanje  u  ovogodišnjem  programu;  potpora  humanitarnom  projektu;
umrežavanje  stručnjaka;  konferencijski  ručak,  motivirajuća  i  ugodna  adventska
atmosfera.

Svoju  ulaznicu  za  25.  tradicionalnu  godišnju  nacionalu   konferenciju  možete
rezervirati    na poveznici (www.skup-znr.zirs.hr)

                                                                                                              Vitomir Begović

http://www.skup-znr.zirs.hr/

